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DREMEL INSTRUCTIONS
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" diagram 395

285 (F013028566, FO13028586)
395 (F013039567, F013039585)

* diagram / Diagramm / schema / figuur / kasto kaavio / figura / grafico / diagrama / Siaypappe / diagramot / gekil / puc. 395

2-8, 9-11, 60
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2-8, 33-35, 60-61
2-8, 39-41, 61

2-8, 45-47, 61

strona . 2:8,51-53, 61

MHCTPYKLIMM CTpamia 28, 57-59, 61

Dremel European Sales Office - The Netherlands 04/02 2610913352

DREMEL

http://www.dremel.com

2/13



CE-CN OUTILLAGESet LOISIRS

J 395 J 285
K 125 W K 125W
L 10000 - 33000 L 15000 & 33000
M 0,8-3,2mm M 0,8 - 3,2 mm
N 0,55 Kg N 0,54 Kg
N L . b .
Input No Load Speed R.PM. Collet Capacity Weight
Leistungsaufnahme Drehzahl unbelastet U/Min. Spannkapazitit Gewicht
Puissance absorbée Vitesse a vide tr./min Capacité pince Poids |
Opgenomen vermogen | Toerental onbelast o.p.min. Kapaciteit spantang Gewicht
Ingangseffekt Hastighet obelastad varv/min. Kapacitet spannhylsa Vikt
Watt Tomgangshastighet o./min. Kapasitet chuck Vekt
Teho Kuormittamaton nopeus r/min Hylsyn koko Paino -
Effekt Hastighed ubels/min. Kapacitet tang Vaegt
Potenza assorbita Velocita a vuoto giri/min. Capacita pinza Peso
Potencia Velocidad en vacio r.p.min. Capacidad de la
boquilla de sujecion Peso
Potencia Velocidade RPM Capacidade da pinga Peso
loxug kivnmpa TaxomTa Xwpiq PopTio/oTp. avd | Ynodoxn ogykmipa Bapog
Aentd
Telijesitményfelvétel Terheletlen fordulatszam/perc Feszitési méret Suly
Pfikon Otacky naprazdno ot./min. Max. primér pro upnuti | Hmotnost
Pobér mocy Predkos¢ obrotowa w biegu Srednica mocowania Cigzar
luzem uchwytu
Model |Girig giicl Bogtaki devir sayisi, dev/idak Germe kapasitesi Adirhg
Mogent |MoTpebnreman MowHOCTL | CKOPOCTL BpaLLBHWA 663 JuameTp narpoHa Maceca
Harpysku, o6/mMuH
2
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Mandrel assembly
@ Dorn
® Ensembie mandrin

(NDMontage opspandoorn
@Satta fast spindeln
@Mcntering av spindel

o

g

anplng styles (text page 22)
@ Halten des Gerats (Textseite 26)

(F OModes de prise en main
(page texte 29)

@Manieren van vasthouden
(tekstpagina 32)

@Grepp (se sidan 35)
@ Fastspenningsmater (tekst side 37)

Mounung Accessories (text page 22)
@Monu‘eren des Zubehors (Textseite 25)
@Momage des accessoires (page texte 28)
@Aanbrengen van accessoires (tekstpagina 31)
@Montering av tillbehor (se sidan 34)
®Momering av utstyr (tekst side 37)

@ Tarvikkeiden asennus (tekstisivu 40)

(DK Pasztning af tilbehor (tekst side 43)

@ Montaggio degli accessori (pagina di testo 46)
@Montaje de los accesorios (texto en la pagina 49)
@Momagem de acessorios (pagina 52)

MNax va TonoBemoeTe Ta eEapTyaTa (0ehida KegiEvou 55)

@Kar&n kokoaminen
@K Tilbehor til spindier
®Gruppo perno
®Conjunto del mandril
®Cory'unto de mandris

GR)zuvapyohoynon Tou
Bidwtol aTeAéxouc

Q

@Onee( (tekstisivu 40)
Grebstyper (tekst side 44)

Possibilita di impugnatura
(pagina di testo 46)

@Formas de agarre
(texto en la pagina 50)

®Fom1a5 de pegar (pagina 52)
GR)Tpomion Aapiig (0£ABa Keévou 55)

4713

(H) A tartozékok felszerelése (széveg oldal 58)

@ Upinaci pfisluSenstvi (text na strané 61)

Mocowanie narzedzi roboczych w uchwycie (tekst, strona 64)
(TR Aksesuarin takilmasi (metin sayfasi 67)

Vcrauom(a aKceccyapoB (CM. TeKCT Ha ¢Tp. 70)

@ Szerszamtartd szar egyseg
@ Montaz trnu

Montaz trzpienia
Mandren Grubu

@ YcTaHoBKa Onpaeku

@Befogasi modok
(széveg oldal 59)
Zpusoby uchopenti
(text na strané 61)

(PDRylce zaciskowe

(tekst, strona 65)
Tulma Tarzlari (metin sayfasi 67

(RO Tunw: 3axsara

(cm. TexcT Ha cTp. 71)
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D,

Conseils d'utilisation :

T

Afin de réduire le risque de décharge électrique, de blessure et d'incendie lors de I'utilisation d'outils électriques, observez
les mesures de sécurité fondamentales suivantes. Lisez et observez ces instructions avant d'utiliser I'outil. Conservez
soigneusement ces instructions.

1.
2.

3.

10.
11.

12
13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.

Verifiez le voltage indique sur la plaque

Maintenez de I'ordre dans volre poste de travail. Le désordre dans le poste de travail augmente le risque
d'accident.

Tenez compte de |'environnement du poste de travail. N'exposez pas les outils électriques a la pluie. N'utilisez pas
d'outils électriques dans un environnement humide ou mouillé. Veillez a ce que le poste de travail soit bien éclaire.
N'utilisez pas d'outils électriques si des liquides ou des gaz inflammables se trouvent a proximite.

Protégez-vous contre les décharges électriques. Evitez le contact corporel avec des surfaces reliées a la terre
(comme p. ex. tuyaux, radiateurs, cuisiniéres, réfrigérateurs).

Tenez les enfants éloignes. Ne permettez pas que d'autres personnes touchent a I'outil ou au cable ; tenez-les
éloignées de votre poste de travail. _
Rangez vos outils dans un endroit sur. Les outils non utilisés devraient étre rangés dans un endroit sec et ferme,
hors de la portée des enfants.

Ne surchargez pas votre outil. Yous travaillerez mieux et pius sarement dans la plage de puissance indiquée.
Utilisez 'outil adéquat. N'utilisez pas d'outils ou de dispositifs adaptables de trop faible puissance pour exécuter des
travaux difficiles. N'utilisez pas des outils a des fins et pour des travaux pour lesquels ils n'ont pas éte concus (p. ex.
n'employez pas une scie circulaire pour abattre ou pour ébrancher des arbres).

Portez des vetements de travail appropriés, Ne portez pas de vetements larges ou des bijoux ; iis pourraient étre
happes par les pieces en mouvement. Lors de travaux a I'extérieur, il est recommande de porter des gants de
caoutchouc et des chaussures a semelle antiderapante. Coiffez-vous d'un filet si vous avez les cheveux longs.

Portez des lunettes de protection. Utilisez aussi un masque si le travail exécuté produit de la poussiére,

Installez le systeme d'évacuation des poussieres. Si I'outil est équipé des disposilifs d'évacualion et de ramassage
des poussieres, assurez-vous qu'ils soient bien raccordes et utilisés correctement.

Protégez le cable d'alimentation. Ne portez pas I'outil par le cable, ne tirez pas sur le cable pour débrancher la fiche
de la prise, et protégez le cable de la chaleur, de I'huile et des arétes vives.

Fixez bien fa piece. Employez un dispositif de serrage ou un étau afin de bien fixer la piéce ; elle sera ainsi bloquee
plus sturement qu'avec votre main et vous aurez les deux mains libres pour manier I'outil.

N'élargissez pas trop votre rayon d'action. Evitez d'adopter une position fatigante pour le corps ; veillez a ce que
votre appui au sol soit ferme et conservez I'équilibre a tout moment.

Entretenez vos outils soigneusement. Maintenez vos outils affités et propres afin de travailler mieux et plus
strement. Observez les prescriptions d'entretien et les indications de changement d'accessoires. Vérifiez
régulierement I'état de la fiche et du cable d'alimentation et, en cas de dommages, faites-les changer par un
technicien qualifié. Vérifiez regulierement le cable de rallonge et remplacez-le s'il est endommagé. Maintenez les
poignées seches et exemptes d'huile et de graisse.

Débranchez la fiche de la prise. En cas de non-utilisation, avant de procéder a |'entretien, ou lors du changement
d'accessoires comme p. ex. des lames et des forets.

Enlevez les clés a outils. Avant de mettre I'outil en marche, assurez-vous que les clés et les outils de réglage ont été
retirés.

Evitez tout démarrage involontaire. Ne portez pas I'outil en ayant un doigt placé sur l'interrupteur tant qu'il est
branche au réseau électrique. Assurez-vous que |'interrupteur est en position de coupure avant de brancher I'outil au
réseau électrique.

Cable de rallonge pour I'extérieur. A I'extérieur, n'utilisez que des cables de rallonge homologués avec le marquage
correspondant.

Soyez toujours attentif. Observez votre travail, agissez en faisant preuve de bon sens et n'employez pas I'outil
lorsque vous étes fatigué.

Controlez si votre outil est endommageé. Avant d'utiliser 'outil, vérifiez toujours soigneusement le parfait fonctionne-
ment des dispositifs de sécurité et des pieces. Vérifiez si le fonctionnement des pieces en mouvement est correct, si
elles ne se grippent pas ou si d'autres pieces sont endommagées. Tous les composants doivent étre montés correcte-
ment et remplir les conditions pour garantir le fonctionnement impeccable de I'outil. Tout dispositif de sécurité, tout
interrupteur ou toute autre piece endommagée ou défectueuse doit étre réparée ou remplacée de maniére appropriée par
un technicien qualifiée. N'utilisez aucun outil sur lequel I'interrupteur ne puisse ni ouvrir ni fermer le circuit correcternent,
Attention ! Veillez a utiliser I'outtil et ses accessoires conformément aux instructions de sécurité. Veuillez également
tenir compte des possibilités de I'outil en respectant les conditions de travail et la tache a exécuter. L'utilisation de
I'outil pour des taches autres que celles prévues par |'outil risquerait d'étre dangereux.

Faites réparer votre outil par un technicien qualifié. Cet outil est conforme aux régles de sécurité en vigueur. Toutes
les réparations doivent étre effectuées par des professionnels qualifiés avec des piéces détachées d'origine ; faute de
quoi |'utilisation de I'outil peut représenter un danger pour I'utilisateur.
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SECURITE

n +  Lire et conserver ce manuel d'instruction et les instructions de sécurité jointes

* Garder toujours le cable eloigné des parties mobiles de vatre outil

# Lorsque vous rangez votre outil, le moteur doit étre coupe et les piéces mobiles complétement arrétées

. En cas d'anomalie electrique ou mecanique, couper immédiatement 'outil et debrancher la prise

. N'utiliser qu'une rallonge en parfait état, completement déroulée, et d'une capacité de 16 amperes

+  Utiliser seulement les accessoires d'origine DREMEL qui peuvent étre obtenus chez votre détaillant DREMEL

+  Avantd'utiliser des accessoires, toujours comparer le maximum autorisé de tr/min. de |'accessoire avec celui de
votre outil

+  Cet outil ne doil pas étre utilise par des personnes en dessous de 16 ans

. Ne jamais utiliser un disque a meuler au dessus de 1 1/4" (32 mm) @

* Ne jamais utiliser une meche au dessus de 1/8" (3,2 mm) 0

. Ne jamais utiliser le blocage de ['arbre lorsqu'on utilise I'outil

*  Ranger votre outil dans des endroits ou la temperature n'excede pas 50°C

+  Assurez-vous que la dimension de la pince corresponde avec la taille de I'arbre de |'accessoire

+  Tenir les aérations propres et degagees

» Traiter et stocker les disques de meulage/trongonnage avec précaution pour éviter de les endommager

+  Nutiliser jamais de disques de meulage/tranconnage endommiagés ou vibrants

» Pour le montage et I'utilisation d'accessoires n'étant pas de la marque DREMEL, observer les instructions du
fabricant concerné

- Avant toute utilisation
» assurez-vous que I'accessoire soit correctement monté et serre
« vérifier manuellement que I'accessoire tourne aisément
- tester V'outil a vide au moins 30 secondes 4 vitesse maximum dans une position de sécurité
- arréter |'outil immédiatement dans e cas de vibrations considérables ou la présence d'autres défauts et vérifier

I'outil pour en déterminer la cause

. ! Ne jamais utiliser un disque de tronconnage pour le meulage latéral

. Lors du meulage de métal, des etincelles se produisent ; veiller a ce que d'autres personnes et du materiau
combustible ne se trouvent pas dans les environs immédiats de ce travail

E . Utilisier des lunettes et des gants de protection, des casques anti-bruit, un masque a poussiére et des chaussures

solides ; au besoin, utiliser un tablier

. !' L'accessoire continue a tourner quelques temps aprés que |'outil ait été arréte

UTILISATION

1. Bouton Marche / Arrét « C » (schéma @)
* Mettre I'outil en marche, puis sélectionner la vitesse en poussant le levier pour atteindre la plage de vitesse désirée.
+ Vitesses 10.000 - 33.000 Um

2, Montage des accessoires (schéma €))

: * Pour desserrer, appuyez sur le bouton du blocage d'arbre « D » et tenez-le enfoncé pendant que vous tournez

Y I'écrou de la Pince porte-outil « A » (ou le mandrin) a la main jusqu'a ce que le blocage d'arbre empéche toute
rotation supplémentaire. En cas de besoin, utilisez la clé « E » pour desserrer I'ecrou de la Pince porte-outil « A ».

+ Le remplacement des accessoires s'effectue en insérant I'accessoire voulu aussi loin que possible dans la Pince
porte-outil « B » (ou dans le mandrin) pour éviter tout déséquilibre el excentricité.

* En tenant le Bouton du blocage d'arbre « D » enfoncé, serrez I'écrou de la Pince porte-outil « A » (ou le mandrin) a
la main jusqu'a ce que la queue de I'accessoire soit serrée par la Pince « B ». En cas de besoin, utilisez la clé « E »
pour resserrer I'écrou de la Pince porte-outil « A »,

+ Evitez tout exces de serrage sur I'scrou de la Pince porte-outil « A »,

3. Prise en mains et guidage de I'outil (voir schema @)
« prise crayon pour travaux de précision (gravure)
* prise couteau pour travaux durs (meulage)
+ prise club de golf, a deux mains, idéale lorsqu'il faut tenir I'outil parallele a la surface de travail, par exemple en
utilisant un disque a trongonner

CONSEILS D'UTILISATION
+ Toujours effectuer un essai au préalable sur matériel residuaire afin de choisir le bon accessoire et de déterminer la
vitesse optimum de votre outil
* Ne pas appuyer trop fortement sur I'outil ; votre travail se réalisera par sa capacité de vitesse.
* N'utiliser que les accessoires recommandes pour votre modele par le fabricant.
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VITESSE

On distingue deux principaux types d'outils rotatifs : les modeles a deux vitesses et les modeles a variateur de vitesse. Le
modele bi-vitesse comporte un commutateur Vitesse lente (LOW) / Vitesse rapide (HIGH). Lorsque le commutateur est en
position LOW, I'outil tourne a 15 000 tours/minute. Lorsque le commutateur est en position HIGH, ['outil tourne a 33 000
tours/minute. Le modeéle a variateur de vitesse comporte un indicateur de position avec une ligne noire. Amener ce repere en
face des valeurs imprimées sur le corps de l'outil pour sélectionner la vitesse de travail voulue, de 10 000 a 33 000 tours/minute.
Pour déterminer la vitesse convenable en fonction des matériaux a travailler et le type de fraise ou d'accessoire monté sur
I'outil, vous pouvez utilement vous reporter aux tableaux des pages 4, 5, 6 et 7. Ces tableaux vous permettront de selectionner
d'un seul coup d'eeil I'accessoire ideal et la vitesse optimale.

Reglage approximatif du nombre de tours/minutes sur |'Outil a variateur de vitesse Modele 385,

Réglage commutateur_Plage de vitesses La vitesse de I'outil rotatif
1-2 10.000 - 14,000 RPM est controlée par e position-
3.4 15,000 - 19,000 RPM nement de? lindicateur sur le
56 20,000 - 24,000RPM  COFPS de Foutil
7-8 25,000 - 29,000 RPM

9-10 30,000 - 33,000 RPM

Quelques regles pratiques en ce qui concerne la vitesse : : gy

1. Le plastique et les materiaux qui fondent a de faibles températures devraient étre travailles a basse vitesse.

2. Lepolissage, et le nettoyage avec des brosses métalliques devra se faire  des vitesses qui n'excedent pas
15.000 tr/m pour éviter d'abimer la brosse. -

3. Le bois doit étre coupé a grande vitesse.

4. Lefer ou I'acier devront étre coupé a vitesse maximale si I'on utilise un accessoire au carbure de tungstene, mais a
des vitesses inférieures si I'on utilise des fraises en acier rapide. Si une fraise en acier rapide commence a brouter,
c'est généralement signe que |'outil ne tourne pas assez vite.

5. L'aluminum, les alliages de cuivre, les alliages de plomb, les alliages de zinc et |'étain peuvent étre travaillés a des
vitesses diverses selon le type de découpe 4 effectuer. La paraffine ou autre lubrifiant applique sur le tranchant de la
fraise permet d'éviter que le matériau n'adhere sur la denture de la fraise.

Pour vous aider a déterminer la vitesse optimale de travail pour différents materiaux el accessoires, nous avons elabore
une série de tableaux qui figurent sur le schéma . En vous reportant a ces tableaux, vous trouverez les vitesses recom-
mandées pour chaque type d'accessoire. Nous vous recommandons de consulter et de vous familiariser avec ces tableaux.

A la limite, le meilieur moyen de déterminer la vitesse correcte pour un materiau consiste a faire un essai de quelques min-
utes sur une chute, méme aprés avoir consulté les tableaux des vitesses. Vous remarquerez rapidement si c'est la vitesse
lente ou rapide qui est la plus efficace en observant le comportement de I'outil et le resultat obtenu en faisant une passe ou
deux a différentes vitesses. Lorsque |'on travaille sur du plastique par exemple, démarrer a vitesse lente et augmenter la
vitesse jusqu'a ce que le plastique commence a fondre au point de contact. Puis réduire légerement la vitesse pour obtenir
la vitesse optimale de travail.

Augmenter la pression sur |'outil n'est pas la bonne solution quand F'outil ne coupe pas a la hauteur de vos attentes. Vous
devriez peut-étre utiliser une fraise differente, ou affiner le réglage de la vitesse pour résoudre le probleme. Mais appuyer
sur I'outil constitue rarement la bonne réponse.

ENTRETIEN/REPARATION

. Garder votre outil et le cable propres (certains produits d'entretien et solvants peuvent endommager les parties
plastiques; ces produits contiennent entre autres benzine, trichlorethylene, chlorure, amoniague) ‘

. Une production excessive d'étincelles indique que les balais (charbons)sont usés, votre outil devrait par conséquent
étre confié a un centre technique d'entretien pour les remplacer.

- Encas de défectuosité électrique et mécanique, apporter |'outil dans I'une des stations-service DREMEL pour
réparation (les adresses figurent sur la vue éclatée livrée avec I'outil)
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GUARANTEE

This DREMEL product has been carefully inspected before leaving the factory and carries a guarantee of 2 years from e during which
period any defect caused by faulty matenial or manufacture will be corrected withcut charge. Damage due tg normal wg: gﬁct!etg;f ag‘?ggosad or ‘m%pmper
handlir‘g will be excluded from the guarantee, In case of a complaint, please, send the tool undismantied together with proaf of pﬁrchase to the nearest
DREMEL Service Station, postal charges prepaid. DREMEL reserves the right to decline responsibility in case of repairs made by persans other than
DREMEL service staff. In no event compensation can be claimed in case of damage to the warkpiece o injury to the tool user. This guarantee does not

affect your statutory rights (UK only). Information on guarantee in instruction manual herewith expires.

GARANTIE

Fur dieses DREMEL-Erzeugnis. das vor dem Versand sorgféltig kentrolliert wurde, gewahren wir 2 Jahre Garantie ab Liefertag um Schaden, die durch
Material- oder Herstellerfehler entstanden sind, zu beseitigen. Schaden, die auf natiidiche Abnutzung. Uberlastung oder unsachgemahe Behandlung
zuriickzufuhren sind, bleiben von der Garantie ausgeschiossen. Bei Beanstandung senden Sie bitte das Werkzeug unzerlegt. zusammen mit dem
Kaufbeleg, an die nachste DREMEL-Vertragswerksfatle; der Versand muf frei erfolgen. DREMEL behdlt sich das Recht vor, jede Verantwortung
abzulehnen, wenn das Werkzeug durch Nicht-DREMEL-Vertragswerkstatten repariert wurde. Auf keinen Fall kann auf Schadenersatz geklagt werden m
Falle des Schadens am Werkstiick oder der Verletzung des Werkzeughenutzers. Garantie-information in der Bedienungsanleitung wird hiermit ungiltig

CFD  GARANTEE

Ce produit DREMEL a été controlé avec soin avant son départ d usine et est garantie pour une durée de 2 ans & compler du jour de ['achat. Pendant cefte
periode, tout dommage causé par des défectuosités du matériel ou defauts de fabrication sera réparé sans frais. Tout dommage di & I'usure normale a
une surcharge ou & une mauvaise utilisation de l'outil, sera exclu de la garantie. En cas de probléme, vous devez retournsr I'outil non-demonté 2 la
station-service agréeée DREMEL la plus proche, en joignant la preuve d'achat, port payé. DREMEL se réserve le droit de déclinar toute responsabilite
lorsque des reparations ont étés effectues par des personnes autres que le personnel de la station-service agréée DREMEL. Toute demande de
dommages et intéréts en cas de dommages matériels ou corporels liés a l'utilisation de l'outil sera refusee. Information sur la garantie dans le manual
d'instruction ainsi n'est plus valable.

(N GARANTIE

Dit DREMEL-product is zorgvuldig geinspecteerd voor het de fabriek verliet en wij garanderen gedurende 2 jaar vanaf de datum van aankoop dat ieder
defekt, dat te witen is aan materiaal- of fabrikagefouten, gratis zal worden hersteld. Schade veroorzaakt door normale slijtage, overbelasting of onacht-
zaam gebruik is van deze garantie uitgesloten, In geval van een klacht wordt u verzocht het produkt ongedemonteerd. samen met het aankoopbewils,
franko naar het dichtstbiizinde DREMEL Service Station op te sturen. DREMEL behoudt z:cR het recht voor verantwoordelijkheid af te wijzen wanneer
anderen dan DREMEL service-persongel reparaties hebben verricht. in geen geval kan aanspraak gemaakt worden op schadevergoeding bij schade aan
het werkstuk of verwonding van de gereedschapgebruiker. Informatie over garantie in de gebruiksaanwijzing vervalt hiermede.

GARANTI

Din DREMEL produkt har genomgatt en fullsténdig kontrofl innan den lamnade fabriken och du har 2 ars garanti fran leveransdagen att kostnadsfritt
reparera alla fel som uppstar pga material- eller fabrikationsfel. Skador som orsakats av normalt slitage, dverbelastning efler fel hantering omfattas ej av
garantin. Vid fel pa maskinen, sand in maskinen i odemonterat skick tillsammans med inkopskvitto, till narmaste DREMEL serviceverkstad, med frakten
betald. DREMEL frantar sig alll ansvar, om reparationen har utfirts av annan person an personal fran DREMEL:s serviceverkstader. Inte i nagra fafl kan
ersattning kravas vid skada pa arbetsstycket eller pa anvandaren av maskinen. Vid forsélining till konsument i Sverige, géller konsumentkoplagen
(19980:932). Information pa garanti i instruktionsbok utgar harmed.

GARANTI

Dette DREMEL pradukt er neye kontroflert fer det ble sendt fra fabrikken og vi garanterer at skader oppstatt pa grunn av material- eller produksjonsfeil | 2
ar fra kjepsdato biir godtgjort uten kostnader (eks. transportkostnader lil servicestasjonen). Skader som kan tilbakefares til naturlig slitasje, overbelastning
eller usakkyndig behandling er utelukket fra garantien. | tilfelle klage send verkleyet i montert tilstand med kjopsbevis med frakt betalt til nasrmeste
DREMEL serviceverksted. DREMEL reserverer seg rett til a avsla garanti erstatning dersom reparasjon er utfart av personer som ikke er autorisert av
DREMEL. Kompensasjon kan ikke i noe tilfelle kreves ved skade pa arbeidsstykket eller ved skade pa brukeren av verktayet. Informasjon om garanti i
instruksjonsboken bortfaller herved.

TAKUU

Tama DREMEL-tuote on huolellisesti tarkastettu ennen tehtaalta Iahto4 ja siind on voimassa 2 vuoden takuu ostopaivasta lukien. Mahdolliset takuuaikana
sattuneet valmistus- ja raaka-ainevirheet korjataan kuluitta. Normaalin kulumisen, vidran késittelyn tai kdyton aiheuttamia vaurioita takuu ei korvaa,
Takuutapauksissa purkamattoman koneen mukana on fahetettava ostokuitti DREMEL-huoltolilkkeeseen, postimaksu maksettuna. DREMEL pidattaa
oikeuden kieltaytya vastuusta tapauksissa, joissa korjausta on yrittanyt henkilo, joka ei kuulu DREMEL-henkilokuntaan. Takuu i kata tyokohteeseen
tulletta vaurioita tai henkildvahinkoja. Nama poikkeavat takuutiedot korvaavat kéyttoohjekirjassa mainitut,

GARANTI

DREMEL garanterer at dette produkt titfredsstiliende opfylder de funktioner til hvilket det er fremstillet. | 2 ar fra kabsdato vil vaerktojet blive repareret uden
beregning, hvis defekten skyldes materiale- eller fabrikationsfejl. Garantien daskker ikke normal slidtage, overbelastning eller Tejlagtig anvendelse af
vaerkwg'et | tilfzelde af en kiage, send venligst det udremelte varktaj sammen med et keb-bevis 1il neermeste autoriseret DREMEL service vaerksted:
portoifragt bedes forudbegit. DREMEL forbehoider sig retten il at frasige sig ansvaret, i filfeelde af reparationer foretaget af andre end DREMEL's
autoriserede service véerksteder. Godigorelse kan i intet tilfeelde kraeves, hvis der sker skade enten pa emnet der arbejdes med eller pa brugeren af
varktejet. Information om garanti i instruktionsbogen forfalder hermed.

GARANZIA

Questo prodotto DREMEL é stato attentamente ispezionato prima di lasciare la fabbrica ed é garantito per 2 anni dalla data di acquisto per ogni difetto di
materiale o di lavorazione. Guasli derivanti da usura naturale, sovraccarico o uso impropric dell'utensile sono esclusi dalla garanzia. In caso di lamentele,
consegnare [utensile non smontato insieme al documento fiscale comprovante I'acquisto al pits vicino centro assistenza autorizatto DREMEL, spese
postali anticipate. La DREMEL declina ogni responsabilita in caso di riparazioni effettuate non dai propri centri assistenza. In nessun caso é possibile
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